
図書館利用・読書に関する 
アンケート結果集計（報告） 

目的 
信州大学附属図書館各図書館を利用する学生・大学院生の、
図書館の利用傾向や読書傾向を知る 

図書館の設備・サービス等に関する利用者の要望を把握し、次
年度以降の改修やサービス計画に反映させる 

 

対象 
信州大学に所属する学生・大学院生 
 

実施期間 
平成26年1月14日（月）～1月31日（金） 
 

実施方法 
Webアンケートフォームによる調査 
 

回答数 
755名 

 平成26年3月31日 

 信州大学附属図書館 

 



回答者について 

Q.所属学部            Q.学年             

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Q.最もよく利用する図書館はどこですか？ 

 

 

 

 

 

              

 

 

 

 

学部１年生, 

154 

学部２年生, 

127 

学部３年生, 

182 

学部４年生, 

140 

医学部５年

以上, 19 

大学院修士, 

104 

大学院博

士, 28 職員, 

1 

中央図書館, 

305 

教育学部図

書館, 46 

医学部図書

館, 89 

工学部図書

館, 148 

農学部図書

館, 64 

繊維学部図

書館, 81 

その他 

資料室, 22 

単位：人 

人文, 66 

教育, 63 

経済, 51 

理学, 84 

医学, 130 

工学, 183 

農学, 78 

繊維, 97 

法科大学院, 

2 
その他, 1 



図書館の利用傾向について 

Q.どのくらいの頻度で図書館を利用しますか？ 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Q. 1回あたりの滞在時間はどれくらいですか？ 

中央図書館 
教育学部 

図書館 
医学部図書館 工学部図書館 農学部図書館 

繊維学部 

図書館 

その他 

資料室 

３０分以内 77 8 13 30 14 22 3 

３０分～１時間 98 17 17 48 20 30 7 

１～３時間 97 17 29 48 23 22 9 

３時間以上 28 4 29 19 7 4 3 

無回答 5 0 1 3 0 3 0 
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中央図書館 
教育学部 

図書館 

医学部図書

館 

工学部図書

館 

農学部図書

館 

繊維学部 

図書館 

その他 

資料室 

ほぼ毎日 14 5 14 16 6 4 2 

週に数回 67 19 22 43 26 27 7 

月に数回 129 14 26 56 29 38 10 

試験期のみ 52 3 18 13 1 3   

ほとんど利用しない 41 4 9 18 2 9 2 

無回答 2 1 0 2 0 0 0 
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図書館の利用傾向について 

Q.主に利用する時間帯はいつですか？（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q.よく利用する曜日はいつですか？ （複数回答可） 
 

中央図書館 
教育学部 

図書館 

医学部図書

館 

工学部図書

館 

農学部図書

館 

繊維学部 

図書館 

その他 

資料室 

午前中(9:00-12:00) 35 3 12 13 7 11 2 

昼休み(12:00-13:00) 38 1 7 3 6 3 2 

午後(13:00-17:00） 114 19 39 53 35 42 12 

１７時以降 84 13 41 42 27 27 4 

特に決まっていない 131 24 28 70 19 25 7 

無回答 2 0 1 0 0 0 0 
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140 

単位：人 

中央図書館 
教育学部図

書館 

医学部図書

館 

工学部図書

館 

農学部図書

館 

繊維学部図

書館 

その他 

資料室 

月曜日 22 7 16 19 11 9 1 

火曜日 37 8 14 22 13 14 3 

水曜日 31 10 17 17 10 14 2 

木曜日 29 9 16 22 11 15 2 

金曜日 27 8 16 20 11 17 0 

土曜日 33 6 15 7 5 7 2 

日曜日 27 1 13 8 0 2 2 

特に決まっていない 226 27 61 112 46 61 17 

無回答 4 1 0 0 0 0 0 
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単位：人 



図書館の利用傾向について 

Q.図書館の主な利用目的は何ですか？（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

中央図書館 
教育学部 

図書館 

医学部 

図書館 

工学部 

図書館 

農学部 

図書館 

繊維学部 

図書館 

その他 

資料室 

図書の利用、貸出・返却 224 33 61 106 56 70 18 

雑誌の利用 32 5 12 7 7 8 6 

新聞の利用 41 11 2 26 19 17 2 

EJ/DBの利用 14 4 22 10 2 5 2 

パソコンの利用 35 12 31 16 15 6 3 

学習スペースの利用 183 30 60 67 39 36 15 

ゼミ・グループ学習室利用 17 0 9 17 3 6 1 

授業までの待ち時間を過ごすため 54 9 7 25 10 10 3 

文献・図書の取寄せ 29 10 9 12 6 6 0 

友達との待ち合わせ 5 2 2 9 6 1 0 

その他 0 1 0 2 0 1 0 
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単位：人 



図書館の利用傾向と読書について 

Q.よく利用する場所はどこですか？（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日頃どれくらい本を読みますか？ 

中央図書館 
教育学部 

図書館 

医学部図書

館 

工学部図書

館 

農学部図書

館 

繊維学部 

図書館 

その他 

資料室 

1人用の閲覧席 170 29 48 69 29 58 15 

複数人用の閲覧席 122 18 24 49 29 19 10 

パソコンコーナー 51 10 45 14 6 3 2 

グループ学習室 24 1 15 26 7 11 1 

新聞コーナー 38 9 3 16 16 12 2 

リフレッシュコーナー 34 1 3 33 15 1 1 

その他 4 3 2 5 1 2 0 

無回答 17 1 5 9 0 6 1 
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単位：人 

中央図書館 
教育学部 

図書館 
医学部図書館 工学部図書館 農学部図書館 

繊維学部 

図書館 

その他 

資料室 

月1冊以下 106 11 43 60 26 26 8 

月2～4冊 128 25 27 62 26 31 12 

週2～4冊 29 6 8 5 4 8 0 

週5冊以上 12 2 2 1 2 2 0 

読まない 28 2 9 19 6 12 2 

無回答 2 0 0 1 0 2 0 
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単位：人 



読書について 

Q.読書の主な目的は何ですか？ （複数回答可） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        （あてはまる、ややあてはまると回答した人数の合計） 

 

Q.読む本はどうやって入手していますか？（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        （あてはまる、ややあてはまると回答した人数の合計） 

 

中央図書館 
教育学部 

図書館 

医学部図書

館 

工学部図書

館 

農学部図書

館 

繊維学部 

図書館 

その他 

資料室 

大学の授業・研究のため 224 35 57 116 54 64 17 

語学学習（試験）のため 112 18 23 61 20 38 9 

知識・教養を広げるため 237 39 64 106 48 58 18 

資格試験・就職のため 96 16 22 60 22 28 9 

娯楽のため 220 35 60 90 39 45 18 
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単位・人 

中央図書館 
教育学部 

図書館 

医学部図書

館 

工学部図書

館 

農学部図書

館 

繊維学部 

図書館 

その他 

資料室 

大学図書館から借りる 205 29 58 105 57 54 14 

公共図書館から借りる 111 22 21 36 10 21 7 

書店で見て購入する 238 40 70 109 45 58 18 

インターネットで購入する 143 26 44 75 30 47 8 

0 
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200 

250 

単位：人 


